



ВЕЧНОЕ ЛЕТО ПО-СУРГУТСКИ

Пенетрону не страшны погодные условия, даже самые суровые. Доказательство тому – успешная работа компании «Пенетрон-Северстрой» из Surguta – дилера холдинга «Пенетрон-Россия» в ХМАО и ЯНАО. А ведь по климатическим параметрам этот регион приравнен к Крайнему Северу. Зима здесь холодная и долгая – с октября до середины апреля, также долго лежит снег. Да и лето не балует затяжной жарой.

Неудивительно, что жители этого сурового края особенно ценят возможность понежиться под горячими солнечными лучами где-нибудь на берегу водоема. Только вот не успеешь оглянуться, как уже снова наступают холода. Хорошо, что сейчас в нашу жизнь вошло такое понятие, как «аквапарк», – ведь это лето круглый год!

Правда, пока в Surgute лишь в двух оздоровительных комплексах бассейны оснащены простейшими элементами водных горок и других видов водных развлечений, но даже они пользуются большим спросом у горожан. А ведь в Surgute в выходные и праздничные дни традиционно съезжаются еще и жители близлежащих поселений для посещения развлекательных и спортивных центров. Совершенно ясно, что и детворе, и взрослым нужен настоящий большой аквапарк!

И скоро эта мечта станет реальностью. Возведение аквапарка началось в Surgute в 2012 году. Это значительное по площади сооружение высотой в 5 этажей будет оснащено самыми современными атрибутами развлекательного объекта подобного типа. Чтобы посещение аквапарка было не только приятным, но и безопасным, при его строительстве требуется уделить повышенное внимание и конструкциям здания, и применяемым материалам. Их выбор должен осуществляться с учетом специфики требований, предъявляемых к таким объектам. В случае ошибки сооружение может быстро прийти в аварийное состояние.

К счастью, в Surgute подход к строительству аквапарка правильный – вопрос гидроизоляции решался в первую очередь. Выбор пал на материалы системы Пене-



трон, которые хорошо зарекомендовали себя на многих объектах города и округа. Бетонирование чаш больших и малых бассейнов проводилось с применением гидроизоляционной добавки для бетонов «Пенетрон Адмикс» и бентонитового жгута «Пенебар».

Остается только дождаться окончания строительства объекта и торжественного открытия аквапарка. Без сомнения, он станет любимым местом всех жителей региона.

